

О мерах по расширению сети лабораторной диагностики на новую коронавирусную инфекцию (COVID-2019)

Управлением Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Ростовской области совместно с Министерством здравоохранения Ростовской области проводится работа по отбору лабораторий лечебно-профилактических учреждений области с целью организации тестирования граждан, не имеющих признаков инфекционного заболевания и не находившихся в прямом контакте с больным новой коронавирусной инфекцией на новую коронавирусную инфекцию (COVID-2019).

На сегодняшний день в Ростовской области исследования на новую коронавирусную инфекцию (COVID-2019) выполняются лабораторией Частного учреждения здравоохранения «Клиническая больница РЖД-Медицина». Лабораторией методом ПЦР исследуется биологический материал от здоровых лиц, не имеющих признаков инфекционных заболеваний и не являющихся контактными с больными COVID-2019.

Со следующей недели к тестированию на новую коронавирусную инфекцию (COVID-2019) приступят лаборатория государственного автономного учреждения Ростовской области «Областной консультативно-диагностический центр» и лаборатория государственного бюджетного учреждения Ростовской области «Кожно-венерологический диспансер».

Работа в данном направлении остается на особом контроле Управления.